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Вебинар по теме:
 «ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, НАЛОГИ И ПОСОБИЯ – 2020
с учетом изменений в законодательстве и позиции контролирующих органов»


	
· ОПЛАТА ТРУДА В УСЛОВИЯХ САМОИЗОЛЯЦИИ: в нерабочие дни, объявленные Указами Президента РФ, тем, кто работает и тем, кто на самоизоляции (с учетом системы оплаты труда). Сроки выплаты заработной платы, предоставление отпуска на период пандемии, увольнение в период нерабочих дней. Рекомендации Минтруда по организации удаленной работы и соблюдению прав работников в период самоизоляции. Оперативный мониторинг ситуации на рынке труда со стороны контролирующих органов и новые обязанности работодателя.
· ДРУГИЕ ВАЖНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ПО ОПЛАТЕ ТРУДА. Требования к минимальному размеру оплаты труда в 2020 году. Указание кодов в платежном поручении и суммы удержания в реестре на выплату при перечислении заработной платы с 1 июня 2020 года. Новации в правилах расчета среднего заработка. Компенсации на детей: отмена старых и установление новых. Новые нормы труда и отдыха для водителей. Введение механизма принудительного исполнения обязанности работодателя по выплате зарплаты. Новые сроки хранения документов по оплате труда.
· УЧЕТ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ, в т.ч. для работников, работающих по графику, нюансы оформления табеля в сложных ситуациях. Особенности оплаты труда при суммированном учете: при отработке нормы, переработке или недоработке, при работе в выходные и праздничные дни, в ночное время, сверхурочной работе. Особенности заполнения табеля учета рабочего времени.
· ОТПУСК-2020: на что обратить внимание при оформлении и расчете. Внесение изменений в график отпусков. Предоставление отпуска «авансом». Правила разделения отпуска на части. Перенос и продление отпуска с учетом последних разъяснений Минтруда. Компенсация за неиспользованный отпуск: нюансы расчета.
· БОЛЬНИЧНЫЙ ЛИСТ ПО-НОВОМУ. Новые правила расчета больничных из МРОТ с 01.04.2020 г. Временные правила оформления больничных и выплаты пособий тем, кто находится на карантине. Предоставление реестра застрахованных лиц в возрасте свыше 65 лет в ФСС РФ. 
· УДЕРЖАНИЯ ИЗ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ. Удержания по инициативе работодателя, по воле работника и внешние долги: очередные разъяснения Роструда. Характерные ошибки при осуществлении удержаний. Проблемы возврата излишне выплаченных работнику сумм (с учетом последней судебной практики). Материальная ответственность работника: как работодателю максимально защитить свои права. 
· НДФЛ И СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ: изменения законодательстве, новые льготы и необлагаемые выплаты. Продление сроков сдачи отчетности, отсрочка и рассрочка по уплате НДФЛ и страховых взносов для отдельных категорий плательщиков. Пониженные тарифы страховых взносов для субъектов малого и среднего предпринимательства: правила применения. Новые случаи и сроки сдачи формы СЗВ-ТД. Особенности применения мер налогового контроля и штрафных санкций в условиях пандемии. 
[bookmark: _GoBack]Обучение состоится  9 июля  2020 г. с 11.00 до 16.00

Стоимость вебинара - 3700 руб. НДС не облагается.
При участии в мероприятии двух и более человек – скидка 5%.
В стоимость включены раздаточный материал по теме в электронном виде, ответы на вопросы  по ходу семинара.

Для регистрации в вебинаре и получения ссылки на мероприятие, необходимо отправить заявку
 на e-mail: sbeko@mail.ru или sbeko12@gmail.com;  Контактный тел. 8 900 050 4732; 8 903 943 6652



