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Семинар - практикум с онлайн трансляцией

«ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА - 2021.»
НОВОЕ В РАСЧЕТАХ С РАБОТНИКАМИ С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ 
В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ, ПОЗИЦИИ КОНТРОЛИРУЮЩИХ ОРГАНОВ 
И СУДОВ, НА ПРИМЕРАХ ИЗ ПРАКТИКИ


Автор и ведущая: ГЛАДКОВА СОФЬЯ ГЕРМАНОВНА – Главный редактор Издательского центра «Мысль», Председатель Общественного Совета при  Управлении Федеральной налоговой службы по Новосибирской области, консультант-практик, г. Новосибирск

	
ПРОГРАММА:


НОВАЦИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА. «Регуляторная гильотина»: какие документы по оплате труда действуют в 2021 году, а какие нет и что необходимо предпринять в связи с этим. Новый МРОТ и порядок его применения при расчетах с работниками. Требования контролирующих органов к размеру зарплаты и методы контроля. Индексация заработной платы: новая судебная практика. Новые правила работы с персональными данными с марта 2021 года и увеличение штрафов за их нарушение: на что обратить внимание. Закон о дистанционной (удаленной) работе: новые рекомендации Минтруда, установление компенсации удаленным работникам. Новый перечень вредных условий труда и изменения в порядке прохождения медосмотров, пилотный проект по профилактике профзаболеваний. Субсидии на трудоустройство безработных. Другие важные изменения, ожидаемые в 2021-2022 гг. (плановые изменения в Трудовой кодекс, переход на электронный документооборот с 01.11.2021, изменения в порядке направления в командировки и др.).

КОНТРОЛЬ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ. Новый закон о госконтроле с 01.07.2021 г., новые приоритеты в работе проверяющих, новые виды контрольных мероприятий. Дистанционный мониторинг безопасности: что нужно знать. Характерные нарушения по оплате труда их градация по уровню риска. Штрафные санкции: порядок применения. В каких случаях штраф можно заменить предупреждением. Компенсация за несвоевременную выдачу заработной платы. Расчеты с нерезидентами: претензии контролирующих органов.

КОМПЕНСАЦИОННЫЕ И СТИМУЛИРУЮЩИЕ ВЫПЛАТЫ. Оплата работы в выходные, праздничные и нерабочие дни: позиция Минтруда и новая формула расчета. Сверхурочная работа при суммированном учете рабочего времени. Премии, надбавки и другие стимулирующие выплаты. Претензии со стороны контролирующих органов и судебная практика по вопросам премирования и депремирования работников.

РАСЧЕТЫ С РАБОТНИКАМИ В СЛОЖНЫХ СИТУАЦИЯХ. Сроки расчетов по отдельным видам выплат. Зарплата за первую половину месяца: безопасный способ расчета. Периодичность и сроки выдачи расчетных листков. Неполное рабочее время, совместительство и совмещение, ненормированный рабочий день: новые разъяснения Минтруда. «Неправильные» формулировки локальных актов и неточности при заполнении Табеля учета рабочего времени, которые порождают ошибки в начислении заработной платы.

СРЕДНИЙ ЗАРАБОТОК. Расчет отпускных и компенсации за неиспользованный отпуск, определение расчетного периода в нестандартных ситуациях. Гарантия работнику МРОТ при оплате по среднему заработку. Новые случаи сохранения среднего заработка и изменения в порядке расчета. Оформление учебного отпуска: новые разъяснения Минтруда.

НДФЛ И СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ. Обзор основных изменения в главах 23 и 34 НК РФ (прогрессивная шкала, новые льготы и вычеты, новые правила определения «резидентства», возврат переплаты по страховым взносам и др.). Изменения в кодах доходов и вычетов. Форма 6-НДФЛ и новые контрольные соотношения к ней: что проверить. Выплаты, облагаемые и не облагаемые НДФЛ и страховыми взносами Новации Закона о персучете и новые обязанности страхователей. Форма СЗВ-ТД: поправки и новые разъяснения Минтруда по вопросам ведения трудовых книжек работников и сдачи отчетности в ПФР. Обязательное указание кода трудовой функции с 01.07.2021 г.: что нужно успеть сделать каждой организации. Форма СЗВ-М: характерные нарушения и судебная практика.

ПОСОБИЯ ПО СОЦИАЛЬНОМУ СТРАХОВАНИЮ. Изменения правил назначения и выплаты пособий по социальному страхованию в рамках системы «прямые выплаты» (новая форма сведений о работнике взамен заявления). Расчет пособий из МРОТ по новым правилам. «Проактивный» порядок выплаты пособий с 2022 г.


Семинар предоставляется в записи.

Повышение проф. уровня членов ИПБ России – 6500 руб. НДС не облагается. 
 В стоимость входит онлайн  участие в семинаре + запись второго семинара + сертификат ИПБ России.


Для регистрации онлайн - семинаре и получения ссылки на мероприятие, необходимо отправить заявку
 на e-mail: sbeko@mail.ru или sbeko12@gmail.com; 
 Контактный тел. 8 900 050 4732; 8 903 943 665




