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Для руководителей, главных бухгалтеров,
аудиторов, налоговых консультантов!
++++	 


Семинар в записи на тему:
НОВЫЙ ПОРЯДОК УЧЕТА и НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ИМУЩЕСТВА В 2021-2022 гг:
ОСНОВНЫЕ СРЕДСТВА, КАПИТАЛЬНЫЕ ВЛОЖЕНИЯ, ЗАПАСЫ, НЕЗАВЕРШЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО, АРЕНДОВАННОЕ ИМУЩЕСТВО
ВЛИЯНИЕ НОВЫХ СТАНДАРТОВ НА НДС, НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ, ИМУЩЕСТВЕННЫЕ НАЛОГИ, СПЕЦРЕЖИМЫ

ВЫ узнаете
· Как на практике применить изменения в ФСБУ 5, 6, 16, 25, 26? 
· Как откорректировать или поменять учетную политику? 
· Надо ли и в каком объеме с 1 января 2021 года изменить учет по МПЗ, ОС, капитальным вложениям, лизинговому имуществу? Как действовать в переходный период? Что будет с остатками и договорами?
· Какими проводками оформить переходные операции?
· Как завершить уже договоры, заключенные до 2021 года?
· Как изменения в ФСБУ повлияют на НДС, налогом на прибыль, налог на имущество, спецрежимы?
· Что учесть при уплате налога на имущество с кадастровой стоимости?

Автор и ведущая: НОВИКОВА ЕЛЕНА ВИКТОРОВНА – консультант – практик, преподаватель-практик. Аттестованный преподаватель Института Профессиональных Бухгалтеров и Аудиторов России. С 1998 года консультант по налогообложению и учёту, специалист-практик по вопросам бухгалтерского учёта  и налогообложения. Дипломированный Международным Институтом профессиональных менеджеров (IPFM, UK) СПЕЦИАЛИСТ по дисциплинам «Финансовый менеджмент» и «Внутренний аудит», АССА ДипИФР-Рус., г. Барнаул. 

	
ПРОГРАММА:

ФСБУ 5/2019
· Как в 2021 году начать применять новые положения. Переходные положения, оценки и проводки.
· Признание активов в качестве МПЗ: виды запасов, исключение товарно-материальных ценностей из состава запасов. Переклассификация. Какие объекты нужно переклассифицировать в ОС или затраты.
· Единица учета запасов. Момент принятия активов к учету. Способы учета затрат на приобретение запасов. 
· Оценка первоначальной стоимости запасов: что меняется по сравнению со старым порядком. Особенности оценки запасов при покупке, оплате неденежными средствами, внесении в уставный капитал, получении безвозмездно. Затраты, не включаемые в первоначальную стоимость запасов. 
· Особенности учета отдельных видов запасов: новые требования к учету затрат на производство, учет товаров, учет биологических активов. Новые правила для учета незавершенного производства.
· Способы оценки запасов при их списании в производство (на продажу) и при выбытии. Обесценение запасов.
· Продажа неликвидных МПЗ ниже учетной цены, документальное оформление. 
· Учет испорченного имущества в процессе хранения и его ремонта, восстановления, отнесение затрат на стоимость МПЗ или текущие расходы периода.
· Перемещение МПЗ между филиалами/головной организацией. Куда относить затраты на перемещение. 
· Порядок учета и документального оформления вагонных отгрузок в течение месяца. Риски.
· Особенности учета НДС, налога на прибыль, спецрежимов в связи с новыми положениями. Покупка на условиях отсрочки (рассрочки) платежа.
ФСБУ 6/2020. 
· С какого периода обязательное применение. Переходные положения и оценки. Как повлияет досрочное применение на переклассификацию для ФСБУ 5/2018?
· Отличия от ФСБУ 6/2020 «Основные средства» от ПБУ 6
· Что поменять в учетной политике по учету ОС на 2021-2022 гг? 
· Квалификация объектов в качестве основных средств (в том числе проблема эксплуатации незавершенных объектов, поэтапный ввод недвижимости): признаки и порядок.
· Новые правила обособления инвентарных объектов. Разделение ОС на компоненты. Различие состава ОС в бухгалтерском и налоговом учете. 
· «Малоценные» основные средства. Новое в порядке признания и оценки
· Формирование первоначальной стоимости ОС: оценка при принятии к учету, отражение затрат после принятия объекта основных средств к учету. Обесценение ОС.
· Ремонт и модернизация (реконструкция) основных средств: разграничение, документальное оформление, налоговый и бухгалтерский учет, налоговые риски. Как определить СПИ после модернизации. Оформление и примеры документов при операциях с ОС: акты модернизации/реконструкции и пр.
· Амортизация ОС для целей бухгалтерского и налогового учета: различия, применение амортизационной премии, сложные ситуации и ошибки. Новые правила по определению СПИ в бухгалтерском учета.
· Учет доходов и расходов от выбытия основных средств, оприходование полезных возвратов, затраты на выбытие ОС, отражение в отчетности. 
· Налог на имущество: что входит в налоговую базу в качестве недвижимости. Какие объекты будут относится к недвижимости, важна ли регистрация объекта в ЕГРН?
· Новые сроки хранения документов по ОС: первичных, на амортизацию и списание, на оценку и пр.
· Особенности учета НДС, налога на прибыль, спецрежимов в связи с новыми положениями. Покупка на условиях отсрочки (рассрочки) платежа.
ФСБУ 26/2020
· С какого периода обязательное применение. Переходные положения и оценки
· Новые правила для учета капитальных вложений: признание, оценка и переклассификация.
· Какие изменения внести в учетную политику в связи с введением нового объекта учета.
· Как новый стандарт повлияет на отчетность и регистры? Будут ли возникать налоговые разницы?
ФСБУ 16/02
· С какого периода обязательное применение. Переходные положения и оценки
· Особенности формирования объекта, предназначенного для продажи: первоначальная и последующие оценки, начисление амортизации, переклассификация при продаже и отказе от продажи. 
· Риски налоговой ответственности по налогу на имущество.
· Налоговые последствия для НДС, налога на прибыль, спецрежимов.
ФСБУ 25/2018
· С какого периода обязательное применение. Переходные положения и оценки. В каком случае выгодно начать применение стандарта с 2021 года.
· Аренда и лизинг основных средств у арендатора. Капитальные вложения в арендованные объекты. Как вести учет по-новому: практические рекомендации на конкретных примерах и ситуациях. Переходные проводки для арендатора (лизингополучателя)
· Аренда и лизинг основных средств у арендодателя. Капитальные вложения в арендованные объекты. Как вести учет по-новому: практические рекомендации на конкретных примерах и ситуациях. Переходные проводки для арендодателя (лизингодателя)
· Операции по уступке прав при аренде или лизинге. Проводки, оценка, дальнейший учет у сторон договора.
· Налоговые последствия по налогу на имущество – кто, когда и как будет платить налог? НДС, налог на прибыль, единый налог при УСН -  как исчислить с операций по аренде, лизингу.
Ответы на вопросы, практические рекомендации


Стоимость вебинара:  2900 руб.  НДС не облагается. В стоимость входит раздаточный материал в электронном виде. Запись вебинара доступна в течении месяца.


Для получения ссылки на мероприятие, необходимо отправить заявку
 на e-mail: sbeko@mail.ru или sbeko12@gmail.com; 
 Контактный тел. 8 900 050 4732; 8 903 943 6652




